

我们就在您身边

齐鲁晚报

2019.4.23 星期二 读者热线: 0531-85193700

爆料有奖  
互动有礼



齐鲁壹点

更多新闻资讯尽在

本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

德州市图书馆发布一组读书数据——

## 借阅榜单前五名全是儿童读物

B03 关注

### 全市脱贫攻坚“回头看” 问题整改率超九成

本报4月22日讯(记者 刘潇 通讯员 孙立) 4月19日,记者从全市精准扶贫“回头看”工作汇报会上获悉,全市发现的458条问题,目前已整改落实431条,整改率94.1%。

自3月1日起,全市11个工作组由28名市级领导带队,聚焦“该走到的走到,该说到的说到,该做到的做到”,用一个月时间,走访村庄6540个,实现755个省定扶贫工作重点村和52234户贫困户“村村进、户户到”。目前,“回头看”工作重心已由进村入户转入问题整改和解决阶段,制订了《关于全市精准扶贫“回头看”发现问题整改落实的实施意见》。

目前,11个工作组已会同

各县市区建立了问题台账,针对危房改造、因病致贫以及低保、助残行业政策落实遗漏等问题,制定了整改措施,明确了责任单位、具体整改责任人和完成时限,确保问题及时全面整改到位。

下一步,全市将在扎实做好“回头看”后半篇文章、构筑政策性兜底保障机制、尽快建立“大救助”体系3个方面下功夫,巩固和深化精准扶贫“回头看”成果。

扎实做好“回头看”后半篇文章方面,继续发挥11个工作组作用,持续跟进,跟踪督导,一抓到底,问题整改不到位不脱钩。压实县乡两级党委政府具体问题整改落实的主体责任,对属于全市层面的共性问题,由市、县两

级统筹解决;对贫困村存在的问题,由县、乡解决;对贫困户存在的个别问题,由镇、村协调解决。

构筑政策性兜底保障机制方面,对目前全市脱贫享受政策的7.8万人,制定综合性的兜底保障政策,将贫困户中的特困群体全部纳入低保范围,推进扶贫线和低保线实质性合一。

尽快建立“大救助”体系方面,针对救助政策分散、程序复杂等问题,统筹住建、卫健、医保、残联等部门救助资源,建立联动处置机制,细化市县乡村四级救助职责,打造紧密衔接的救助流程,做到“一门受理、协同办理,一窗救助、多元共助”,筑牢贫困人口返贫防线。

### 患病老人就医遇堵 交警一路绿色护行

本报4月22日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊)

“真的特别感谢,多亏了你们的帮助,才能将我母亲及时送到医院。”4月22日,马女士和费先生来到德州交警直属一大队,将一面绣有“人民好交警,热心为人民”的锦旗送到骑行中队民警赵智超、全玉田的手中,以感谢大队民警一路护航,为老人得到及时救治争取了宝贵的时间。

4月17日傍晚5点58分,正值晚高峰,在天衢岔河桥桥下执勤的民警赵智超、全玉田接到了一位群众的求助,“您能帮我引下路吗?我车上有病人,已经昏迷了。”一位男子焦急地说道。民警赵智超毫不犹豫地说:“可以,跟紧

我。”同时民警赵智超向大队分控中心说明情况,和同事全玉田驾驶警车开道,一路护送,利用警笛和喊话器提醒周边车辆注意避让,快速驶往市人民医院。同时大队分控中心通知沿途民警为该车打开绿色通道。原本10分钟的车程,只用4分钟就将患病老人安全护送到人民医院,为医治争取了宝贵的时间,到达后,民警赵智超、全玉田一起将老人抬上担架送往急诊室,安顿好才离开。

据费先生说,老人年纪大了,心脏一直不好,当天因为心脏问题昏迷,对于老人来说,时间就是生命,如果不及时救治后果不堪设想。

今年公务员笔试考试结束

## 德州考区总人数较去年减少五千多人

本报4月22日讯(记者 贺莹莹) 20日,2019年山东省德州市考试录用公务员笔试在各考点同时开考,今年德州考区参加笔试的考生总人数为14494人,较去年同期减少5293人。

今年共设有德州学院、德州职业技术学院、北园小学、天衢东路小学4所学校的11个考点、486个考场。20日下午5时10分左右,在德州职业技术学院门口,刘雨萱穿过人群,开心地与在马路对面等候她的父母招手。这是她第三次参加公务员考试,“我是一名往届生,白天上班,只有晚上才能挤出学习的时间,所以从去年10月份,就已经开始准备,今天考试整体感觉还不错。”

据悉,在参考考生中,省直考生696人、省选调生420人、德州市考生13378人。德州考生中,报考市直机关的42人、县乡机关的12633人、本土优秀人才的703人。今年全市招考计划为260个,各职位平均竞争比为51:1。竞争比最高的职位是德城区广川街道办事处基层综合管理职位,竞争

比达463:1。竞争比最低的职位是夏津县新盛店镇基层综合管理职位等4个,竞争比为2:1。

“今年招考人数减半,但是报考人数仅减少30%,考试竞争更加激烈。”德州仕公教育相关负责人说,根据调研了解到,不少考生早在去年11月份就已经开始准备,相比往年提前了1个月。“今年在职人员报考热情不减,针对报考新形势,德州仕公教育开设了周末班,便于在职考生备考,同时还开设了长达13天的封闭班长课,整体来看,师资的要求更加严格,培训课时延长约20%。”

该负责人称,面试方面,本着对学生负责任的态度,提前考选了一批经验丰富的师资力量,考生培训时间尽量延长,班级人数尽量压缩,后勤保障更加完善。

根据安排,笔试阅卷结束后,按照行政职业能力测验、申论考试成绩各占50%的比例,采用百分制计算笔试人员的笔试成绩。报考人员可于5月下旬以后登录报名平台查询本人笔试成绩。



培训机构的工作人员身着玩偶服装在考点外宣传。本报记者 马志勇 摄